

Locherber Couperosecreme 50ml € 1, 69 US fl oz

Tages- Nachtcreme empfindliche Haut Vivasan Webshop

Locherber Tages- und Nachtcreme ist eine Spezialcreme für die sensible empfindliche Haut und Couperose. Locherber Couperosecreme enthält Auszügen aus Rosskastanie und Malve.

Tages- und Nachtcreme

Empfindliche Haut mit Couperose benötigt eine ganz spezielle Pflege: tagsüber den Schutz vor schädlichen äußeren Einflüssen wie Temperaturschwankungen und Luftverschmutzung, nachts die Stärkung des körpereigenen Abwehrsystems.

Die nicht fettende, schnell einziehende Creme sorgt rund um die Uhr für perfektes Wohlgefühl der empfindlichen Haut.

Locherber Tages- und Nachtcreme enthält Extrakte aus Rosskastanie, Malve, Kamille, essentielle Öle aus Sandelholz und Ylang Ylang.

Locherber Tages- und Nachtcreme ist Paraben-frei und dermatologisch und auf Nickel getestet.



Anwendung

Morgens bzw. abends Locherber Tages- und Nachtcreme auf das gereinigte Gesicht auftragen und sanft einmassieren.

Locherber Tages- und Nachtcreme • hergestellt in der Schweiz für Locherber Mailand • Vivasan Webshop®